



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели несовершеннолетней жительницы города Нефтекамска

Днем 25 мая 2015 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поступило сообщение об обнаружении тела девушки возле одного из домов города Нефтекамска. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 25 мая 2015 года 14-летняя жительница города Нефтекамска упала с крыши одного из 9-этажных домов города Нефтекамска. От множественных повреждений, полученных при падении с высоты, девушка скончалась на месте. На крыше следователями обнаружена тетрадь, где она вела личный дневник, содержащий записи о переживаниях девочки по поводу непонимания ее близкими.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/931791>